
 
 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL COM A FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS DELIBERATIVAS 

CORRELATAS. Aos quatro do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, na sala de 

reunião das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede da Câmara Municipal de 

Caruaru, compareceram, sob Presidência do Vereador Ranilson Enfermeiro; presentes o 

Vereador Allyson da Farmácia e a Vereadora Zezé Parteira, presente o membro da 

Assessoria das Comissões Permanentes Samuel Vasconcelos. Iniciado às 10hr 36min. O 

Presidente da Comissão, saudando os presentes, deu início aos trabalhos nos termos que 

seguem. Foi lido e debatido o Projeto de Lei nº 7.712/2018, de autoria do Vereador Fagner 

Fernandes, o qual proíbe a oferta de "embutidos" na composição da merenda de escolas e 

creches da rede pública do município de Caruaru e dá outras providências. Recebeu parecer 

jurídico favorável e, com fundamentação remissiva do relator, foi aprovado de forma unânime 

pelos membros da Comissão de Legislação e Redação de Leis; Nestes termos, o relator da 

presente Comissão também ofertou parecer positivo, sendo de forma unânime aprovado 

pelos demais membros, seguindo para o devido trâmite. O Projeto de Lei nº 7.768/2018, de 

autoria do Vereador Lula Tôrres, o qual determina que os grandes centros comerciais, 

Shopping Centers, localizado no município de Caruaru, a disponibilizar área para atendimento 

de primeiros socorros, e dá outras providências. Recebeu parecer jurídico favorável e, com 

fundamentação remissiva do relator, foi aprovado de forma unânime pelos membros da 

Comissão de Legislação e Redação de Leis; Nestes termos, o relator da presente Comissão 

também ofertou parecer positivo, sendo de forma unânime aprovado pelos demais 

membros, seguindo para o devido trâmite. Projeto de Lei nº 7.779, de autoria do Vereador Lula 

Torres, que dispõe sobre obrigatoriedade de informação ao consumidor em cardápios, nos 

estabelecimentos que especifica, sobre a existência ou não de glúten, lactose ou açúcar nos 

alimentos, assim como se têm natureza "diet" ou "light", e dá outras providencias. Recebeu 

parecer jurídico favorável e, com fundamentação remissiva do relator, foi aprovado de forma 

unânime pelos membros da Comissão de Legislação e Redação de Leis; Nestes termos, o 

relator da presente Comissão também ofertou parecer positivo, sendo de forma unânime 

aprovado pelos demais membros, seguindo para o devido trâmite. Projeto de Lei nº 

7.788/2018, de autoria do Vereador Marcelo Gomes, o qual Dispõe sobre a proibição de 

fornecimento de canudos confeccionados em material plástico, nos locais que especifica, e dá 

outras providências.  Recebeu parecer jurídico favorável e, com fundamentação remissiva do 

relator, foi aprovado de forma unânime pelos membros da Comissão de Legislação e Redação 

de Leis; Nestes termos, o relator da presente Comissão também ofertou parecer positivo, 

sendo de forma unânime aprovado pelos demais membros, seguindo para o devido trâmite. 

Projeto de Lei Nº 7.824/18 de autoria do Vereador Fagner Fernandes, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de publicação na internet, com atualização mensal, da lista de espera dos 

pacientes que serão submetidos a cirurgias médicas eletivas realizadas na rede pública 

municipal de saúde dá outras providências. Recebeu parecer jurídico favorável e, com 

fundamentação remissiva do relator, foi aprovado de forma unânime pelos membros da 

Comissão de Legislação e Redação de Leis; Nestes termos, o relator da presente Comissão 

também ofertou parecer positivo, sendo de forma unânime aprovado pelos demais 

membros, seguindo para o devido trâmite. Projeto de Lei nº 7.826, de autoria do Vereador 

Fagner Fernandes, que dispõe sobre a determinação de prioridade de atendimento, para pessoas 

que realizam tratamento de quimioterapia, radioterapia, hemodiálise ou utilizem bolsa de 

colostomia, no Município de Caruaru. Recebeu parecer jurídico favorável e, com 

fundamentação remissiva do relator, foi aprovado de forma unânime pelos membros da 



 
 
 

Comissão de Legislação e Redação de Leis; Nestes termos, o relator da presente Comissão 

também ofertou parecer positivo, sendo de forma unânime aprovado pelos demais 

membros, seguindo para o devido trâmite. Projeto de Lei nº 7.913/2018, de autoria do 

Vereador Tafarel, o qual Institui a semana de incentivo a solidariedade no município de 

Caruaru e dá outras providências. Recebeu parecer jurídico favorável e, com fundamentação 

remissiva do relator, foi aprovado de forma unânime pelos membros da Comissão de 

Legislação e Redação de Leis; Nestes termos, o relator da presente Comissão também ofertou 

parecer positivo, sendo de forma unânime aprovado pelos demais membros, seguindo para 

o devido trâmite. O Projeto de Lei nº 7.939, de autoria do Poder Executivo, que Institui o 

Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal e Vegetal – SIM, no Município 

de Caruaru, e dá outras providências; por deliberação unânime dos Vereadores e da 

Vereadora presente, foi retirado de Pauta da reunião, sob a justificativa do necessário 

aprofundamento e estudo acerca da matéria proposta. Não havendo nada mais a tratar, o Sr. 

Vereador Ranilson Enfermeiro encerrou a presente reunião às 10h:59 minutos. Para os fins de 

direito determinou a lavratura desta ata, que será devidamente assinada. Caruaru-PE, 04 de 

dezembro de 2018. 

 

 

 

Vereador Ranilson Enfermeiro - Presidente da Comissão de Saúde e Assistência Social 

 

 

Vereador Allyson da Farmácia - Membro da Comissão de Saúde e Assistência Social 

 

 

Vereadora Zezé Parteira - Membro Comissão de Saúde e Assistência Social 
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